

**ZWIĄZEK MIAST I GMIN
POJEZIERZA DRAWSKIEGO**
ul. Piaskowa 6
78-520 Złocieniec
NIP 2530299373, REGON 320687874

PROTOKÓŁ
z II sesji
Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego

odbytej w dniu 27 kwietnia 2018 roku
w Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
ul. Piaskowa 6, 78-520 Złocieniec
od godz. 09:00 do godz. 10:30

PROTOKÓŁ NR II/2018

z II Sesji Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego odbytej w dniu 27 kwietnia 2018 r. na stan 26 delegatów Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego, w Sesji uczestniczyło 15 delegatów, co stanowi 57,69% składu osobowego. W Sesji udział wzięli delegaci zgodnie z załączoną listą obecności.

Obradom przewodniczył Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski,

Protokołowała – p. Sylwia Arendt-Humańska.

Punkt 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – Pan Marek Tobiszewski powitał wszystkich zgromadzonych delegatów i stwierdził prawomocność sesji.

Punkt 2. Ustalenie porządku obrad.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poinformował, że wszyscy delegaci otrzymali porządek obrad wraz z zawiadomieniami o terminie Sesji, a następnie odczytał proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Zatwierdzenie protokołu z I sesji Zgromadzenia z dnia 23.01.2018r.
4. Odczytanie projektu Uchwały nr II/3/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik II”.
5. Podjęcie Uchwały nr II/3/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik II”.
6. Odczytanie projektu Uchwały nr II/4/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia

wniosek o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik III”.

7. Podjęcie Uchwały nr II/4/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik III”.
8. Wybór członka Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego:
 - a) zgłoszenie kandydatury,
 - b) przeprowadzenie wyborów w głosowaniu jawnym,
 - c) ogłoszenie wyników.
9. Odczytanie projektu Uchwały nr II/5/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.
10. Podjęcie Uchwały nr II/5/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.
11. Komunikaty, zapytania, wolne wnioski i oświadczenia.
12. Zamknięcie Sesji.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.

W głosowaniu jawnym 15 delegatów głosowało za przyjęciem porządku obrad, przy 0 przeciw i 0 wstrzymujących się od głosowania. Porządek obrad został przyjęty.

Punkt 3. Zatwierdzenie protokołu z I sesji Zgromadzenia z dnia 23 stycznia 2018 roku.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

W głosowaniu jawnym 15 delegatów głosowało za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji, przy 0 przeciw i 0 wstrzymujących się od głosowania. Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty.

Punkt 4. Odczytanie projektu Uchwały nr II/3/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik II”.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poinformował, że wszyscy delegaci otrzymali projekt uchwały, a następnie zwrócił się do delegatów czy są jakieś uwagi do projektu. Żadnych pytań nie było.

Punkt 5. Podjęcie Uchwały nr II/3/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik II”.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poddał pod głosowanie Uchwałę nr II/3/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik II”.

W głosowaniu jawnym 15 delegatów głosowało za przyjęciem uchwały, przy 0 przeciw i 0 wstrzymujących się od głosowania.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski ogłosił, że Uchwała nr II/3/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego została podjęta i wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Punkt 6. Odczytanie projektu Uchwały nr II/4/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik III”.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poinformował, że wszyscy delegaci otrzymali projekt uchwały, a następnie zwrócił się do delegatów czy są jakieś uwagi do projektu. Żadnych pytań nie było.

Punkt 7. Podjęcie Uchwały nr II/4/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków

o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik III”.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poddał pod głosowanie Uchwałę nr II/4/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. w sprawie udzielenia upoważnienia Zarządowi Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego w zakresie złożenia wniosków o dofinansowanie oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod wspólną nazwą „Wodnik III”.

W głosowaniu jawnym 15 delegatów głosowało za przyjęciem uchwały, przy 0 przeciw i 0 wstrzymujących się od głosowania.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski ogłosił, że Uchwała nr II/4/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego została podjęta i wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Punkt 8. Wybór członka Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poinformował, że członek Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego złożył rezygnację z pełnienia funkcji członka Komisji Rewizyjnej, co wiąże się z koniecznością wyboru nowego członka Komisji Rewizyjnej. Po konsultacji z Radcą Prawną wybór nowego członka Komisji Rewizyjnej zostanie przeprowadzony głosowaniem jawnym.

P. Stanisław Cybula – Delegat Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego zgłosił na członka Komisji Rewizyjnej kandydaturę *p. Adama Zduna – pracownika Urzędu Miejskiego w Drawsku Pomorskim*, który wyraził zgodę na pełnienie funkcji członka Komisji Rewizyjnej.

W głosowaniu jawnym za przyjęciem jako członka Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego *p. Adama Zduna – pracownika Urzędu Miejskiego w Drawsku Pomorskim* głosowało 14 delegatów, przy 0 przeciw i 1 wstrzymujący się od głosowania.

Punkt 9. Odczytanie projektu Uchwały nr II/5/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poinformował, że wszyscy delegaci otrzymali projekt uchwały, a następnie zwrócił się do delegatów czy są jakieś uwagi do projektu. Żadnych pytań nie było.

Punkt 10. Podjęcie Uchwały nr II/5/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski poddał pod głosowanie Uchwałę nr II/5/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego z dnia 27 kwietnia 2018r. zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

W głosowaniu jawnym 15 delegatów głosowało za przyjęciem uchwały, przy 0 przeciw i 0 wstrzymujących się od głosowania.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski ogłosił, że Uchwała nr II/5/2018 Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego została podjęta i wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Punkt 11. Komunikaty, zapytania, wolne wnioski i oświadczenia.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego wyjaśnił, że Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego jest Pani Renata Perenc – Radna Rady Gminy Ostrowice, która nie pojawia się na posiedzeniach Komisji Rewizyjnej. Z uwagi jednak na to, że nie złożyła rezygnacji z funkcji członka Komisji Rewizyjnej, nie jest możliwa zmiana Komisji Rewizyjnej. Przypomniał ponadto, że Gmina Ostrowice poinformowała o uchwaleniu przez Komisarza Rządowego dla Gminy Ostrowice w grudniu 2017r. uchwały w sprawie wystąpienia gminy ze Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego

P. Mariusz Łapuć – Dyrektor Biura Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego poinformował ponadto, że wysłano pismo do Wojewody Zachodniopomorskiego o przychyleniu się do prośby Gminy Ostrowice o ich wystąpieniu ze Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego i zaopiniowaniu projektu zmiany Statutu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

P. Natan Fiutowski – Zastępca Burmistrza Złocieńca zaznaczył, że uchwałę w sprawie wystąpienia Gminy Ostrowice ze Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego uchwalili

poprzedni Komisarz Rządowy p. Marek Kukie.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego wyjaśnił, że mimo zmiany Komisarza Rządowego dla Gminy Ostrowice na p. Agnieszkę Wróblewską, Wojewoda Zachodniopomorski nie uchylił podjętej przez poprzedniego Komisarza Rządowego uchwały o wystąpieniu Gminy Ostrowice ze Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

Poinformował następnie, że ogłoszono w dniu dzisiejszym przetarg na modernizację oczyszczalni ścieków w Złocięncu w ramach projektu pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocięncu – Wodnik”.

Powiadomił także, że trwa postępowanie przetargowe na zadania pn. „Budowa sieci kanalizacji do miejscowości Kołomąt w Gminie Czaplinek” oraz „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach Orzeszkowej, Okrzei, Stary Rynek w Złocięncu” w ramach projektu pn. „Gospodarka wodno-ściekowa na terenie Gmin Złocieniec, Czaplinek i Drawsko Pomorskie”. Wyjaśnił, że w ramach tego postępowania na zadanie pn. „Budowa sieci kanalizacji do miejscowości Kołomąt w Gminie Czaplinek” złożono dwie oferty, w tym jedną od spółki Eko-Wodrol na kwotę ok. 1,6 mln złotych brutto, a drugą od firmy Domar na kwotę ok. 3,5 mln złotych brutto. W związku z ofertą złożoną przez Eko-Wodrol Sp. z o.o. Związek Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego wdrożył procedurę rażąco niskiej ceny, na skutek czego spółka faktycznie dostrzegła błędy w swojej kalkulacji i przyznała w piśmie, że cena nie pokrywa wszystkich kosztów związanych z realizacją całej inwestycji i nie gwarantują należytego wykonania umowy. A w związku z tym, że duża oferta od firmy Domar przekraczała kwotę, jaką Inwestor tj. Gmina Czaplinek planowała przeznaczyć na realizację tej inwestycji, konieczne będzie ponowne przeprowadzenie postępowania na wybór wykonawcy robót na zadanie pn. „Budowa sieci kanalizacji do miejscowości Kołomąt w Gminie Czaplinek”.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego oznajmił także, że w ramach projektu pn. „Gospodarka wodno-ściekowa na terenie Gmin Złocieniec, Czaplinek i Drawsko Pomorskie” trwają roboty budowlane obejmujące „Budowę sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej na osiedlu domków jednorodzinnych w obrębie ulic Gdyńska - Zakopiańska w Drawsku Pomorskim - etap II” oraz „Budowę odcinka sieci kanalizacji deszczowej od pl. Gdańskiego do separatora przy ul. Gajowej w Drawsku Pomorskim”, natomiast roboty budowlane prowadzone polegające na „Modernizacji sieci ogólnospławnej w ul. Zaulek - Orzeszkowa, Mickiewicza, I Dywizji Wojska Polskiego w Złocięncu” zostaną prawdopodobnie zakończone wcześniej niż zakładano tj. pod koniec czerwca br.

P. Adam Zdun – pracownik Urzędu Miejskiego w Drawsku Pomorskim zapytał czy harmonogram rzeczowo-finansowy na realizację projektu pn. „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków – etap II” jest wciąż aktualny, ponieważ Gmina Drawsko Pomorskie musi wiedzieć kiedy zwrócić się do osób prywatnych, którzy będą właścicielami wybudowanych przydomowych oczyszczalni ścieków, o dokonanie wpłat wkładu własnego na rzecz gminy zgodnie z zawartymi umowami.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego poprosił o złożenie odpowiednich wyjaśnień przez *p. Roberta Stanek - pracownika Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego*.

P. Robert Stanek - pracownik Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego wyjaśnił, że harmonogram rzeczowo-finansowy na realizację projektu pn. „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków – etap II” nie uległ zmianie i jest aktualny, a co za tym idzie roboty zostaną wykonane do końca czerwca br., zatem Gmina Drawsko pomorskie powinna jak najszybciej zwrócić się do osób prywatnych o dokonanie odpowiednich wpłat środków własnych.

P. Klaudia Kalinowska – pracownik Urzędu Gminy w Wierzchowie zapytała, jak przedstawia się sytuacja z projektem pn. „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków – etap III”.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego poinformował, że Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie nie ogłosił jeszcze naboru wniosków o dofinansowanie na realizację tego typu projektów.

P. Marta Banasik – Sekretarz Gminy Węgorzyno skierowała pytanie do *p. Roberta Stanek - pracownika Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego* ile łącznie do tej pory wpłynęło do Gmin wniosków osób prywatnych, chętnych do wybudowania im przydomowych oczyszczalni ścieków w ramach nowego projektu pn. „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków – etap III”.

P. Robert Stanek - pracownik Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego powiadomił, że łącznie wpłynęło ok. 200 wniosków. Wyjaśnił także, że końcowa liczba planowanych do wybudowania w ramach tego projektu przydomowych oczyszczalni ścieków może ulec zmianie po wykonaniu badań geologicznych i projektów budowlanych.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski zapytał czy są ogłoszone nowe nabory na dofinansowanie projektów, którymi gminy członkowskie Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego mogliby być zainteresowani.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego oznajmił, że Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej ogłosił nabór na projekty w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, działanie 2.1. Adaptacja do zmian klimatu, typ 2.1.5. Systemy gospodarowania wodami opadowymi na terenie miejskich. Nabór wniosków trwać będzie do 31 sierpnia br. Poinformował ponadto, że co do zasady konkurs jest kierowany do obszarów miast powyżej 100 tys. mieszkańców, ale są wyjątki jeżeli jest potwierdzenie posiadania lub przynajmniej potwierdzenie przystąpienia do przygotowania planu adaptacji do zmian klimatu. Na dzień dzisiejszy nie wiadomo, które gminy mogłyby wziąć udział w danym konkursie. Oznajmił, że zainteresowania udziałem jest Gmina Złocieniec. Poinformował także, że będzie jeszcze ogłoszony kolejny nabór w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020, działanie 3.6. Wsparcie rozwoju systemów oczyszczania ścieków. Zapytał także czy Gmina Wierzchowo byłaby zainteresowana tym konkursem w związku z modernizacją oczyszczalni ścieków w Wierchowiu?

P. Jan Szewczyk – Wójt Gminy Wierzchowa powiedział, że musieliby podjąć decyzję czy nie złożyć wniosek o dofinansowanie zarówno modernizacji oczyszczalni ścieków w Wierchowiu, ale także na budowę kanalizacji w Sośnicy.

P. Monika Kuźmińska – Burmistrz Węgorzyna powiedziała, żeby sprawdzić zakres robót ujęty w ramach projektu pod wspólną nazwą „Wodnik II” złożonego w ramach ostatniego konkursu na działanie 3.6 Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020, bo na część nie ujętą, Gmina Węgorzyna byłaby zainteresowana udziałem w nowym konkursie.

P. Klaudia Kalinowska – pracownik Urzędu Gminy w Wierchowiu zapytała, kiedy będzie decyzja o przyznaniu bądź nie dofinansowania projektu pod wspólną nazwą „Wodnik II” złożonego w ramach konkursu na działanie 3.6. Wsparcie rozwoju systemów oczyszczania ścieków w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020.

P. Mariusz Łapuć – Dyrektor Biura Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego poinformował, że wyniki naboru ramach konkursu na działanie 3.6. Wsparcie rozwoju

systemów oczyszczania ścieków w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020 powinny być znane do końca czerwca br.

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski zapytał czy są ogłoszone nowe nabory na dofinansowanie projektów obejmujących sieci wodociągowe.

P. Waldemar Włodarczyk – Przewodniczący Zarządu Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego oznajmił, że większość naborów skierowana jest do aglomeracji poniżej 10 tys. RLM i niestety wyklucza to możliwość udziału Gminy Drawsko Pomorskie.

Punkt 12. Zamknięcie Sesji

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego – p. Marek Tobiszewski podziękował wszystkim za przybycie i zamknął II sesję Zgromadzenia Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego.

Protokolowała
Z-ca Głównego Księgowego
mgr Sylwia Arendt-Humańska
Sylwia Arendt-Humańska

Przewodniczący Zgromadzenia
Przewodniczący Zgromadzenia
Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
mgr inż. Marek Tobiszewski
Marek Tobiszewski